

Идея организации научного семинара по соционике в Москве возникла летом 1999 года, когда на празднике газеты "Московский комсомолец" нами была организована площадка "Соционика".

Для нас было полной неожиданностью, что нас посетили около 500 человек. Мы с радостью рассказывали новичкам, что такое соционика, но было очень обидно, когда не успевали поговорить с людьми, уже занимающимися соционикой, обсудить возникшие у них вопросы, соображения. Тогда-то и стало ясно, что пора организовывать научный семинар, чтобы и в Москве люди, занимающиеся и интересующиеся соционикой, могли собираться вместе, узнавать, кто чем "живет и дышит", обсуждать свои проблемы и вместе размышлять. В ноябре 1999 года мы его провели.

Семинар оказался настолько представительным, что сразу был переименован в Московскую конференцию.

**С 1999 по 2021 годы**

**в НИИ Соционики**

**были организованы и проведены**

**17 научных конференций по соционике**





